



段晓鹏与所里民警一同收看十九大开幕会。



江北青年民警向党宣誓。



十九大代表胡朝霞接受新华网采访。

为党、为人民、为公安事业真诚奉献

象山县公安局
交警大队副大队长秤卫东

6

十九大报告充分体现党的十八大以来以习近平同志为核心的党中央提出的治国理政新理念、新思想、新战略，报告气势恢宏、思想深邃，许多话讲到了大家的心坎里。在认真聆听习近平同志所作的工作报告后，秤卫东的内心不禁有一股热浪在涤荡、在翻滚，脑海中不时有一种思绪在萦绕、在锤炼。

秤卫东表示，作为一名人民警察，在自己的平凡岗位上，他将更严格地要求自己，时时事事不忘创先争优，努力争创一流。在实际工作中，要更加善于主动思考，不断

创新工作方法，不断攻克技术难题；更应该勤奋工作，热情服务，不断为人民群众提供优质的服务，不断完善本职工作，努力为推动本地区经济社会各项事业的发展，做出自己应有的贡献。

秤卫东说，生命只有在为党、为人民、为公安事业的真诚奉献中才能更加绚丽、更加多彩，人生只有承担责任，让责任引领人生，才能更加饱满、更加厚重。新的历史时刻，他将思想不乱、心神不散、劲头不松、工作不断，为党的十九大胜利召开献礼！

在特警战线上加倍负重前行

市公安局奉化分局
巡特警大队黄汉汉

7

党的十九大胜利召开，听完习近平同志所作的报告后黄汉汉热血沸腾、倍受鼓舞。

他表示，作为一名党员，他将把对党忠诚、为党分忧、为党尽职、为民造福作为根本政治担当；身作为一名人民警察，坚决打击和惩治一切违法犯罪活动，保护人民群众

生命财产安全。今后，必将以总书记“四句话、十六字”总要求为指引，立足本职，在平凡的工作岗位中恪尽职守，在特警战线上负重前行，在警务实战培训一线全情投入，做出自己应有的贡献。

以胡朝霞为标杆奋勇前行

市公安局北仑分局
出入境管理大队全体民警

8

10月18日上午，市公安局北仑分局的民警们早就来到了大会议室，等待着收看党的十九大开幕直播。上午9点，伴随着国歌响起，大家的目光都集中到了超大的电视屏幕上。当电视画面中出现了党代表胡朝霞的镜头时，现场观看直播的民警脸上都洋溢着自豪的笑容。

“胡朝霞经常加班，曾经一天时间内整理审核把关300多份材料，有一次还累倒在了办公室。”该大队的李晓芬深有感慨地说，“作为她的同事，真的非常自豪，这也更加坚定了我作为一名党员信念，要以党章

的标准来严格要求自己，认真做好本职工作，并时刻提醒自己要为人民服务，做一位人民的好警察。”

同事骆佳伟一直觉得胡朝霞外表虽然看起来温婉文静，但工作激情和无私奉献的精神却可以用“拼命三郎”来形容。27年来，胡朝霞当过交警、外事警察等，警种变了、职务也变了，但为群众服务的单纯想法始终没有变。“我们将以胡朝霞为前行标杆，立足本职，全心全意为人民群众服务，竭尽全力让每一位市民群众最多只跑一次，跑出满意，跑出放心！”

切实为群众解决实际问题

市公安局交通警察局
江北交警大队教导员叶斌

9

连日来，市公安局交通警察局广大民警在繁忙的交通管理工作之余，把学习十九大报告当成头等大事，许多交警一下班就跑到队部，有的找来登载十九大有关报道的报纸，阅读讨论；有的围坐在食堂大厅的电视机前，收看中央电视台的十九大报道，气氛热烈。

大家纷纷表示，十九大报告鼓舞人心，作为公安交警，深切感受到人民生活越来越幸福、社会越来越安定，自己肩上的责任也越发重大。全国优秀人民警察，公安部一等功获得者，江北交警大队教导员叶斌在认真学习十九大报告后说：“我们一定要以十九大报告为指引，全身心投入工作，努力做好交通管理，创新交通管理模式，切实切实为群众解决实际问题，减少交通事故的发生，保障道路安全畅通。”

努力做一名新时代革命军人

宁波市公安消防支队全体官兵

10

10月18日上午，宁波市公安消防支队官兵收看了党的十九大开幕直播，习近平同志在十九大报告中强调坚持走中国特色强军之路，全面推进国防和军队现代化，让官兵们热血沸腾。

习近平说，要加强军队党的建设，开展“传承红色基因、担当强军重任”主题教育，推进军人荣誉体系建设，培养有灵魂、有本事、有血性、有品德的新时代革命军人，永葆人民军队性质、宗旨、本色。

习近平总书记的报告，深深地激励了消防官兵们，大家纷纷表示将顺应时代要求，做一名无愧于党、无愧于国家、无愧于人民的新时代革命军人。对消防工作而言，如今正是改革的机遇期，今年以来，宁波消防积极响应“最多跑一次”，不断提高办事效率，满足百姓需求。官兵们表示，一定要做守土有责的主人翁，把消防工作职责履行好，顺应转变政府职能和简政放权服务的大局要求，不断改善消防执法服务环境，推动消防服务更为社会和群众满意。